
外国人旅行者数が増加することによるわが国へのメリットについて（問５） 
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合計 667 76.6% 70.6% 53.4% 50.8% 45.3% 6.9%

20 歳代 108 67.6% 68.5% 50.9% 51.9% 38.9% 2.8%

30 歳代 177 75.1% 74.0% 52.5% 49.2% 38.4% 5.6%

40 歳代 173 74.0% 66.5% 54.9% 46.8% 39.3% 7.5%

50 歳代 114 77.2% 65.8% 48.2% 53.5% 50.0% 7.0%

60 歳代 79 93.7% 82.3% 63.3% 51.9% 67.1% 10.1%

70 歳代 16 93.8% 68.8% 50.0% 81.3% 87.5% 25.0%

地域ブロック別        

合計 667 76.6% 70.6% 53.4% 50.8% 45.3% 6.9%

北海道 50 80.0% 72.0% 46.0% 54.0% 40.0% 2.0%

東北 61 77.0% 72.1% 59.0% 57.4% 54.1% 3.3%

関東 158 77.8% 70.3% 53.8% 46.2% 39.9% 10.8%

北陸 48 75.0% 64.6% 58.3% 52.1% 43.8% 4.2%

中部 81 75.3% 66.7% 46.9% 54.3% 49.4% 7.4%

近畿 92 78.3% 80.4% 50.0% 41.3% 42.4% 5.4%

中国 58 72.4% 63.8% 56.9% 51.7% 50.0% 15.5%

四国 43 67.4% 79.1% 51.2% 60.5% 51.2% 2.3%

九州 76 80.3% 65.8% 59.2% 53.9% 46.1% 3.9%

職 種 別        

合計 667 76.6% 70.6% 53.4% 50.8% 45.3% 6.9%

自営業主・家族従事者 75 74.7% 68.0% 48.0% 54.7% 45.3% 5.3%

管理・専門技術職 145 82.1% 71.0% 66.9% 54.5% 47.6% 9.0%

事務職 131 72.5% 67.2% 42.0% 47.3% 43.5% 6.9%

販売・サービス・労務職 80 71.3% 66.3% 51.3% 52.5% 46.3% 3.8%

主婦 147 74.1% 73.5% 51.7% 45.6% 38.1% 4.8%

無職 89 84.3% 76.4% 57.3% 53.9% 55.1% 11.2%
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観光収入が増えることは、
国内経済にとっても重要

日本をよく理解してもらう
ことにつながる

国内観光の振興にもプラス
になる

日本人の国際的な視
野が広がる

外国人と接することで日本
人自身が日本文化・日本
人らしさを再認識できる

その他


